ANOI ANOITOADI 2
MrKOg TopaAiag =242 utrpa
Eppabdv mapahiag = 11.400 ..

Napaxmoobuevo Tufua

TRoc fnuoTpaTnon:
Al6  EpBaBOV=221.37 T

Al6D EpRasOV=221.37 T

KavTivee:
kaviiva K11 BXE0.=25 T4
roviiva K12 SK5U.=25T.4.

N WNKOVIKVATO WEoD
avayoxig
PeA BALL=20 T

ANCIANQITOAC] 1
MrroC Tapaiiag =311 perpa
Epposév maparia = 8.600 T,

MNopax BEodHEVT Tj
Tpog ENuoToaTNan:
A7 EpBabov=5000 T

Kelvee:
koviiva K13 8XS=25 T,

TARARGPOUMEYT THAUGTA TROG QUOPOVG
TAPAREPOLLIZY THRHCTA TPOC SHUoTRTHaN

KAlpaka 1:1000
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LITOPYNUA:

TICRCHROLMEYT TURHIATO TTROS OHOPOLS
TTQRCKPOLHEYT TUNHATA TTRCC SNUOTICATNAN
khipcka 1:2.000
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XPYEH AKTH
tANKog mapahiag =550 itoa
ELpaisdy mapaiiag = 21240 T4,

MNdpax@pEoLLIEVT TURICTA
“ TEog Snuompamon :
K % Al2 ENRC&OV=383.18 T4
& Al3 EuRcEOY=3B83.18TL.
w14 Ald EUBCSOV=383.18T41
AlS EuPc&ov=383.18 T4
KCIvTiveg:
susi0gt405 K8 SX5p=25T4.
@ KP  5X5U=25T4.
K10 SX5u.=25T.
1ARA3 In pnxavikivnta pkoa
avayuxig:
tARA3 SXAL.=20 T

A
g
-
e
i)
L
I ey
1
KavTiva |
Fivg ]
‘ g
&




ATOI AMOITOAQI 1
Mnkog TapoAiag =1

110 pérpa
Eupasd

Ov Tapaiag = 2.070 1.

MNapaxwpoduevd TUALOTA

TpocC énuoTpdrnon:
Al8 Eppado =481.031.p.
KQVTIvEG:

kavtiva K14 SX5p=25 1.4,
M pnxavikivnra péoa avawoxng:
MMS 5X4u.=20 T.4.

LTTOUVNUT:

K14 ]
kavtiva B
TIOPAKDPOVHEYA TUMTTA TTIPOT OLIOPOLS

TICPAKWPEOVUEYA TUAMCTC TTROC SNUOTIPATNON
KAiUcika 1:1000



